

Flash Actualité Mars 2019

PUM PLASTIQUES LANCE UNE OFFRE UNIQUE: LA GARANTIE 10 ANS SUR LES PLANCHERS CHAUFFANTS, MEME EN MULTIMARQUE!

PUM Plastiques prouve encore une fois son engagement auprès des professionnels. L'enseigne lance une offre unique : la garantie 10 ans sur les solutions Plancher Chauffant Basse Température (PCBT) et cela même en multimarque ! Un service exclusif qui renforce la relation de confiance instaurée par PUM Plastiques avec ses clients.

AVEC PUM PLASTIQUES, L'ENGAGEMENT FAIT LA DIFFERENCE



Parce qu'aider les professionnels dans leur quotidien est essentiel pour PUM Plastiques, l'enseigne ne cesse d'innover et de proposer des services vraiment différents.

Après avoir lancé la reprise marchandise, sans décote et sur tous les produits dans un délai de 3 mois, PUM Plastiques franchit un nouveau cap.

L'enseigne est ainsi le seul distributeur à proposer une garantie de 10 ans sur les solutions PCBT en multimarque.

Avec cette garantie, PUM Plastiques donne la possibilité aux installateurs de choisir les solutions techniques les mieux adaptées et les plus performantes en combinant les composants dont ils ont besoin.

La garantie mise en place par PUM Plastiques porte sur l'ensemble des produits proposés et chiffrés par ses équipes dans le cas d'études de projets complètes. Elle prend effet à compter de la date d'installation. Cette garantie comprend le remplacement des composants de la solution reconnus défectueux après expertise.

Déjà visible sur les catalogues et le site Internet de PUM Plastiques, cet engagement est dès à présent disponible pour les clients professionnels.

> Téléchargez le communiqué de presse et les visuels sur le site www.clccom.com

A propos de PUM PLASTIQUES

Racheté en 2004 par Saint-Gobain, PUM Plastiques est une enseigne de Saint-Gobain Distribution Bâtiment France. PUM Plastiques est un réseau de 208 points de vente présents partout en France spécialisés dans la vente et la distribution aux professionnels de canalisations plastiques et de leurs accessoires. www.pumplastiques.fr et sur :



A propos de Saint-Gobain Distribution Bâtiment France

Saint-Gobain Distribution Bâtiment France (SGDB France) est une filiale du Groupe Saint-Gobain.

SGDB France est le premier distributeur de matériaux de construction en France, au service des professionnels et de ceux qui s'investissent dans l'amélioration de leur habitat.

Ses principales enseignes sont POINT.P, Cedeo, Asturienne, PUM Plastiques, Sfic, La Plateforme du Bâtiment, POINT.P Travaux Publics, Dispano, Décocéram, Brossette et CDL Elec.

Saint-Gobain Distribution Bâtiment France forme un réseau de plus de 2 000 points de vente à travers l'hexagone.



Service de presse PUM Plastiques

CLC Communications - 01 42 93 04 04 Christelle Grelou— Ingrid Jaunet — Lolita Tcaci c.grelou@clccom.com— i.jaunet@clccom.com — l.tcaci@clccom.com